

097 03 11 2004



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL ROMÂNIEI

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XIX/ 519 / 03.11.2004

Către,

BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile Regulamentului Senatului, vă înaintăm următorul

R A P O R T

asupra

propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale.

Cu adresa nr. **L697/2004**, Comisia pentru muncă familie și protecție socială a fost sesizată **în fond cu propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale.**

Propunerea legislativă aparținând deputaților Iulia Pataki și Borbely Laszlo vizează sporirea flexibilității sistemului public de pensii în ceea ce privește acordarea indemnizației pentru creșterea

copilului și acordarea compensației proporționale cu nivelul contribuției.

Propunerea legislativă are aviz favorabil, cu observații de la Consiliul legislativ și aviz negativ de la CES .

Guvernul și-a precizat poziția prin adresa din 29.09.2004, în sensul că nu susține această inițiativă legislativă .

Comisia pentru buget, finanțe și bănci a avizat negativ propunerea de lege.

La dezbaterile care au avut loc în cadrul Comisiei noastre în ședința din 2 noiembrie a fost prezentă în calitate de inițiator doamna deputat Iulia Patacki care și-a argumentat inițiativa de față, precum și reprezentanți ai CNPAS și Ministerului Muncii, Familiei și Solidarității Sociale , care au arătat considerentele pentru care nu sprijină adoptarea propunerii legislative.

În urma dezbaterilor, membrii comisiei noastre, cu majoritate de voturi au decis **adoptarea unui raport de respingere a propunerii legislative** .

Menționăm că prin cuprinsul său aceasta face parte din categoria legilor organice și urmează a fi adoptat cu respectarea prevederilor art. 76 alineatul (1) din Constituție revizuite în 2003, camera decizională fiind Camera Deputaților.

Președinte

Senator Aurel Pană



Secretar

Senator Liviu Doru Bindea

